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 ▐ Здійснено аудит 20 освітніх програм в 
10 українських університетах, проаналізо-
вано недоліки та підготовлено план дій;

 ▐ Підготовлено робочі групи для розроб-
ки освітніх програм в напрямі уніфікації 
та контролю їх якості згідно з Європей-
ською рамкамкою кваліфікацій (EQF);

 ▐ Здійснено начання академічного та жур-
налістського персоналу згідно з принци-
пами та процесами експертної оцінки;

 ▐ Проведено експертну оцінку всіх нових/ 
переглянутих освітніх програм (у тому числі 
здійснити 10 візитів на місця – в україн-
ські університети-учасники);

 ▐ Упроваджено нові/переглянуті освітні про-
грами ОКР бакалавра та магістра й оціне-
но їх після перших двох навчальних років;

 ▐ Створено «Збірку національних методич-
них рекомендацій щодо змісту, розробки 
та впровадження навчальних програм 
для здобуття ступенів бакалавра та магі-
стра в галузі журналістики»;

 ▐ розроблено набір інструментів («Toolkit») 
для розробки освітніх програм, викла-
дання та навчання;

 ▐ утворено Український Консорціум викла-
дачів медіа та журналістики;

 ▐ створено та оцінено курси медіаграмот-
ності для цільових груп;

 ▐ розроблено та імплементовано програму 
подвійних дипломів за ОКР магістра між 
партнерами з ЄС та України.



РЕЗУЛЬТАТИ НОВИНИ ТА ПОДІЇ

МАТЕРІАЛИ ПРОЄКТУ

ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

На сайті проєкту можна знайти 
Project Watch, який відображає етапи 
реалізації проєкт, в умовах пандемії та 
війни в Україні.

 ▐ Дні відкритих дверей
Дні відкритих дверей відбулися в 
кожному з 10-ти українських університетів-
партнерів, щоб сприяти розумінню ролі 
професійної журналістики та ЗМІ в 
демократичному суспільстві і покращення 
рівня медіаграмотності серед школярів.  

 ▐ Онлайн-курси
Доступні 17 онлайн-курсів, які є 
частиною спадщини DESTIN. Робота над 
їхнім удосконаленням продовжиться у 
наступні роки.

 ▐ Наукова онференція
Заключна конференція відбулась 
онлайн у жовті 2022. Тези та програму 
конференції можна знайти на сайті.

Ви можете ознайомитися з усіма 
напрацьованими матеріалами на вебсайті 
проекту, зокрема:
 ▐ шаблони для розробки навчальних програм,
 ▐ посилання на курси з медіграмотності,
 ▐ «Збірку національних методичних 

рекомендацій...»,
 ▐ набір інструментів «Toolkit».

 ▐ Закуплено комплектни відеообладнання, 
комп’ютери та програмне забезпечення 
дозволило українським університетам-
партнерам створити лабораторії 
обчислювальної та кінотехніки для 
співробітників і студентів.

ПАРТНЕРИ ПРОЄКТУ

 ▐ DESTIN об’єднав 20 партнерів, з-поміж 
яких 10 українських університетів, 
Громадські організації «Українська 
асоціація студентів» і «Громадське 
радіо» та Міністерство освіти і науки 
України. Проєкт координується 
Університетом Бат Спа (отримувач 
гранту), а також у ньому беруть участь 
партнери з Австрії, Ірландії, Польщі, 
Нідерландів, Швеції та Великої Британії.

 ▐ Спільна робота партнерів забезпечила 
отримання цінних знаннь від універси-
тетів і журналістських асоціацій із 
країн-членів ЄС, а також участь 
українських студентів та роботодавців 
у реформуванні журналістської освіти.

 ▐ Проєкт DESTIN був спрямований на 
розробку освітніх програм; покращення 
медіасередовища, в якому працюватимуть 
випускники українських факультетів 
журналістики; поширення «медіаграмотності» 
серед ключових цільових груп, підвищення 
обізнаності суспільства щодо важливої 
ролі журналістів та засобів масової інфор -
мації у захисті прав громадян і підтримці 
цього у багатокультурній демократії. 
Партнери також подбали про те, щоб керівні 
принципи агентства з контролю якості в 
Україні були включені в результати проекту.


